
1. Posizionare la base in metallo - Place the metal base - Positionner la base en métal

2. Assemblare la base alla spalla - Assemble the metal base and the lateral frame - Assembler la base en métal avec le lateral. 

3. Posizionare la spalla opposta e a seguire lo schienale n. 1, lo schienale n. 2 e lo schienale n. 3 -

Place the opposite lateral frame and then the back n. 1, n. 2 and n. 3 - Positionner l'autre lateral et depuis le dossier n. 1, n. 2 et n. 3 

4. Infilare barra top in metallo, posizionare top in legno e avvitare

Insert the metal bar for the top, place the wooden top and screw. - Insérer le top en métal, positionner le top en bois et visser

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO JOE

MOUNTING INSTRUCTIONS MOD. JOE 

NOTICE DE MONTAGE MOD. JOE



5. Svitare le apposite viti presenti sulla base in metallo, inserire le gambe del divano, avvitare e ripetere dalla parte opposta

Unscrew the bolts on the metal bar, insert the legs for the sofa, tighten the screws and repeat on the other side. 

Devisser les vis sur la base en métal, insérer les pieds pour le canapé, visser et repeter de l'autre coté.

6. Svitare i bulloni presenti sulla spalla, posizionare la rete e avvitare.

Unscrew the bolts on the lateral frame, place the slatted base and screw. - Devisser les vis sur le lateral, positionner le sommier à lattes et visser.

7. Svitare i cuscinetti, inserire i cuscinetti nei binari, centrare la rete e avvitare da entrambe le parti. 

Unscrew the bearings, insert the bearings in the rail, center the slatted base and screw 

Devisser les roulements, inserer les roulements dans le rail, centrer le sommier à lattes et visser



8. Svitare le viti predisposte per l'inserimento dei pistoni, posizionare il letto in posizione semi-chiusa, avvitare i pistoni e chiudere il letto.

Unscrew the bolts for pistons, put the bed in semi-closed position, screw the pistons and close the bed. 

Devisser les vis pour les vérins, positionner le lit en position semi-fermé, visser les vérins et fermer le lit. 

9. Posizionare il letto in posizione semi-aperta e assemblare la rete del divano alla struttura. Chiudere il letto. 

Place the bed in semi-open position and assemble the metal base for the sofa with the frame. Close the bed. 

Positionner le lit en position semi-ouvert et assembler le sommier en métal pour le canapé avec la structure. Fermer le lit. 



10. Optional braccioli: inserire le staffe in metallo nei braccioli e assemblare i braccioli alla struttura. Ripetere dalla parte opposta. 

10. Optional armrests: insert the metal component into the armrests and place the armrests to the frame. Repeat on the other side. 

10. Optional accoudoirs: insérer le support en métal dans les accoudoirs et positionner les accoudoirs.

11. Posizionare il divano - Place the sofa - Positionner le canapé 



ISTRUZIONI DI MONTAGGIO JOE

MOUNTING INSTRUCTIONS MOD. JOE 

NOTICE DE MONTAGE MOD. JOE



Unscrew the bolts on the lateral frame, place the slatted base and screw. - Devisser les vis sur le lateral, positionner le sommier à lattes et visser.


